                      
                  Будьте ответственны за свое здоровье.
В целях ранней диагностики хронических неинфекционных
заболеваний и выявления факторов риска их развития организовано проведении профилактических медицинских осмотров и диспансеризации взрослого населения, в том числе углубленной диспансеризации. 
Дополнительная диспансеризация определенных групп взрослого населения проводится:
1. 1 раз в три года в возрасте от 18 до 39 лет включительно;
2. ежегодно в возрасте 40 лет и старше.
Профилактический медицинский осмотр проводится все гражданам, чей возраст не подлежит прохождению дополнительной диспансеризации.
 Углубленную диспансеризацию вправе пройти граждане, переболевшие новой коронавирусной инфекцией COVID-19.                                                    
Регулярное прохождение диспансеризации, профилактического медицинского осмотра позволит Вам в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, или выявить их на ранней стадии   развития, когда их лечение наиболее эффективно. Для  этого необходимо ежегодно посещать поликлинику с профилактической целью.
Согласно приказу № 404 н. от 27.04.2021 года профилактический медицинский осмотр и дополнительную диспансеризацию  определенных групп  взрослого населения можно пройти в медицинской организации по месту жительства, работы, учебы, в которой Вы получаете первичную медико-санитарную помощь.
Важной особенностью профилактического медицинского осмотра, диспансеризации является:
· для здоровых граждан профилактический медицинский осмотр или дополнительная диспансеризация необходима для определения группы здоровья  и выявления факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний;
· для граждан с выявленными хроническими неинфекционными  и иными заболеваниями (состояниями), включая граждан с высоким и очень высоким сердечно-сосудистым риском для диспансерного наблюдения.             
При выявлении изменений при обследовании по итогам первого этапа диспансеризации,  пациент переводится на второй этап диспансеризации с целью дополнительного  углубленного обследования.
 По завершению диспансеризации, участковый врач определяет  группу  состояния здоровья пациента. При выявлении хронических неинфекционных заболеваний или факторов риска их развития информирование пациента о  необходимости проведения профилактических, лечебных, реабилитационных и оздоровительных мероприятий. 
Призываем  всех жителей Пачелмского района,  ответственно подойти к своему здоровью. Для прохождения профилактического медицинского осмотра, диспансеризации или углубленной диспансеризации необходимо обращаться в Пачелмскую участковую больницу им. В А Баулина,  в кабинет медицинской профилактики  (№ 6).или кабинет участкового терапевта, ВОП.
Режим работы:   Понедельник- Пятница    08.00-15.48
                            Третья  суббота каждого месяца     08.00.-14.00
 
Сельские жители Пачелмского района  могу обращаться на ФАП, ФП, 
  врачебные амбулатории по месту жительства.

Режим работы ФАП, ФП, врачебных амбулаторий:
                                 Понедельник- Пятница    08.00-15.04
                                  Суббота  08.00.-12.00



  

